

A Diabetologia Hungarica főszerkesztőjének beszámolója
(MDT Közgyűlés, Baja, 2005. szeptember 24.)

A Diabetologia Hungarica 2004-ben is eredményes évet zárt. Az évi négy reguláris szám mellett –köszönhetően a Társaság Kongresszusának és az év során rendezett Konszenzus értekezleteknek– öt supplementumot jelentettünk meg. Minde4z gazdaságilag is kedvező volt Társaságunk számára.

Sikeresnek ígérkezik az idei esztendő is. A Kelet-magyarországi Diabetes Hétvégére jelent meg 3. reguláris számunk és 2. supplementumunk, már folynak a Lilly Hungária Kft szponzorálásával megjelentetendő 3. supplementum nyomdai előkészületei. Terv szerint a 4. számmal együtt vehetik tagtársaink kézbe a 4. Különszámot is, amely a felnőtt diabetes ellátás módszertani ajánlásának megújított, reményeink szerint a vezetőség október 23-i ülésén véglegesített szövegét tartalmazza majd.

Új rovatokat indítottunk. Ilyen például a Hídvégi főorvos úr gondozásában megjelenő DESG, a diabetes speciális terápiás problémáival foglalkozó, valamint a társaságunkban hosszabb időn keresztül eredményesen tevékenykedő pályatársaink visszaemlékezéseit közreadó „Amikor pályakezdők voltunk” elnevezésű, a jelen diabetológusai számára is sok érdekes adatot, megszívlelendő gondolatot tartalmazó rovat.

Megragadom az alkalmat, hogy megköszönjem a szerkesztőbizottság minden tagja, a rovatvezetők, lektorok, referálók áldozatos munkáját, valamint a közleményeikkel szerkesztőségünket megtisztelő társaink segítségét. Külön ki kell emelnem a lapot gondozó Tudomány Kiadó Kft munkatársai, és ügyvezető igazgatója, Guti Péter segítségét, akik velünk együtt szívügyüknek tekintik a lap sikerét, és évek óta igen harmonikus együttműködésben biztosítják a lap küllemében is figyelemfelkeltő, pontos megjelenését.

Kérem a jelenlévőket, továbbra is segítsék a lap célkitűzéseinek megvalósítását: a diabetológia elméleti és gyakorlati-klinikai ismereteinek, új eredményeinek minél szélesebb körű megismertetését, a hazai kutatás és diabetes gondozás támogatását, eredményei közreadását, a hazai és nemzetközi szakmai-társasági élet eseményeinek követését és közzétételét.

Budapest, 2005. szeptember 24.

Prof. Dr. Winkler Gábor
főszerkesztő